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MOTTO K ZAMYĠLENĉ: 

ĂNa konci vģdy vġe dobŚe dopadne. A jestli to dobŚe nedopadlo, tak to potom jeġtŊ nen² konec.ñ  

John Lennon 

 
 

ODEĻET VODOMŉRš 
Pravidelný odečet vodoměrů bude provádět odečtový pracovník paní Zdeňka Hermanová v těchto 

termínech: dolní část obce    pondělí 14. 9. 2020 v odpoledních hodinách 

  horní část obce, nová zástavba středa 16. 9. 2020 v odpoledních hodinách 

   chalupáři    pátek 18. 9. 2020 v podvečer 

V případě, že nebudete zastiženi doma, je nutné nejpozdŊji do p§tku 25. 9. 2020 dodat na OĐ Oleġn§ 

stav vodomŊru! Žádáme o dodržení termínu z důvodu včasné fakturace a o zpŚ²stupnŊn² vodomŊrŢ. 

DŊkujeme za pochopen² a spolupr§ci 

 
 

KOMINĉK 
Firma kominictví Wimík si dovoluje nabídnout kominické služby, které jsou při přihlášení 

na OÚ cenově zvýhodněné: kontrola spalinové cesty vč. Protokolu činí 500,- Kč a čištění 

komínového průchodu 180,- Kč. 

Práce budou probíhat v těchto termínech: stŚeda  7. 10. 2020 

     sobota  17. 10. 2020 

Zájemci se mohou hlásit na OÚ Olešná nejpozději 2 dny před vybraným termínem. 

 
 

VĆĢENĉ RODIĻE, 
v naší obci jsou instalované pro děti 3 pískoviště se zakrývacími plachtami (dětské hřiště u MŠ, na FH a u 

pohostinství). Často se stává, že po odchodu dětí nejsou pískoviště přikrytá a může se stát, že je potom 

kočky využijí jako svůj „záchůdek“. Tímto apelujeme na všechny rodiče (i děti), aby vždy po skončení si 

hraní přikrývali pískoviště plachtou. Zajisté nikdo z nás nechce, aby si děti hrály v písku plném kočičích 

exkrementů. 

 
 

VOLBY DO ZASTUPITELST VA STřEDOĻESK£HO KRAJE  
se v naší obci uskuteční ve dnech 2. a 3. října 2020 ve volební místnosti na obecním úřadu - v pátek od 

14:00 do 22:00 a v sobotu od 8:00 do 14:00. Občané, kteří se nemohou ze zdravotních důvodů dostavit 

k volbám osobně, mohou telefonicky na čísle 724 178 166 požádat o návštěvu volební komise v místě 

bydliště. 
 

 

INFORMACE O PřIPRAVOVANħCH ZMŉNĆCH V JĉZDNĉCH řĆDECH 
Ke konci roku 2020 dojde k integraci autobusové dopravy v oblasti Berounska a Hořovicka do systému 

Pražské integrované dopravy. Na nových linkách bude platit tarif PID, který nabízí možnost využití 

jednorázového i předplatného přestupního jízdného na veškerou veřejnou dopravu ve Středočeském kraji 

a Praze. Při této příležitosti dojde také k úpravě jízdních řádů. Současná linka C46 pod novým číslem 646 

nabídne spojení ve špičce každou hodinu v celé trase z Hořovic do Rokycan, k rozšíření počtu spojů dojde 

i o víkendu. U hořovického nádraží bude zavedeno garantované vyčkávání autobusů na vlaky, což přinese 

časté a rychlé spojení s Berounem i Prahou namísto současné sporadicky jezdící přímé linky C40. Školní 

spoje mezi Olešnou a Zaječovem zůstanou zachovány na nové lince 645. Více informací o tarifu i návrhy 

jízdních řádů naleznete na adrese www.pid.cz.  

 

http://www.pid.cz/
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tǊƻǾƻȊƴƝ ǌłŘ ǎłƭǳ ŀ ǇǌƛƭŜƘƭȇŎƘ ǇǊƻǎǘƻǊ ǇƻƘƻǎǘƛƴǎǘǾƝ 

 

I. ½łƪƭŀŘƴƝ ǳǎǘŀƴƻǾŜƴƝ 
мΦ tǊƻǾƻȊƴƝ ǌłŘ ǎŜ ǾȊǘŀƘǳƧŜ ƴŀ ǾǑŜŎƘƴȅ ǳȌƛǾŀǘŜƭŜ ǎłƭǳ ŀ ƧŜƘƻ ǇǌƝǎƭǳǑŜƴǎǘǾƝ ς ǑŀǘƴŀΣ ƴłǌŀřƻǾƴŀΣ ǇǌƝǎłƭƝ όŘłƭŜ 
ǘŞȌ ƧŜƴ Ƨŀƪƻ αǎłƭάύ ƪŘȅ ǘȅǘƻ ƳƝǎǘƴƻǎǘƛ ǘǾƻǌƝ ǎƻǳőłǎǘ ƻōƧŜƪǘǳΦ tǊƻǾƻȊƴƝ ǌłŘ ǘǾƻǌƝ ƴŜŘƝƭƴƻǳ ǎƻǳőłǎǘ ǾǑŜŎƘ 
ƴłƧŜƳƴƝŎƘ ŀ ǇƻŘƴłƧŜƳƴƝŎƘ ǎƳƭǳǾ ŀ ŘƻƘƻŘ ǳȊŀǾƝǊŀƴȇŎƘ ǎ ƧŜŘƴƻǘƭƛǾȇƳƛ ǳȌƛǾŀǘŜƭƛ ƻōƧŜƪǘǳ ŀ ƧŜƘƻ őłǎǘƝΦ 
 

нΦ tƻƪǳŘ ǳȌƝǾł ǎłƭ ǇǊłǾƴƛŎƪł ƻǎƻōŀΣ ǎƪǳǇƛƴŀ ǎǇƻǊǘƻǾŎǻΣ ǎǇƻƭŜƪ ƴŜōƻ ǎƛ Ƙƻ ǇǊƻƴŀƧƳŜ ŦȅȊƛŎƪł osoba, za 
ŘƻŘǊȌƻǾłƴƝ ǇǊƻǾƻȊƴƝƘƻ ǌłŘǳ ȊƻŘǇƻǾƝŘł ǾȌŘȅ ȊƻŘǇƻǾŠŘƴł ƻǎƻōŀΣ ƪǘŜǊł ƧŜ ǇƻǾƛƴƴŀ ǳőƛƴƛǘ ǇǌƝǎƭǳǑƴł ƛƴǘŜǊƴƝ 
ƻǇŀǘǌŜƴƝ ƪ ƧŜƘƻ ŘƻŘǊȌƻǾłƴƝΦ 
 

оΦ błǾǑǘŠǾƴƝŎƛ ŀ ǳȌƛǾŀǘŜƭŞ ǾȅƧŀŘǌǳƧƝ ǎǾǻƧ ǎƻǳƘƭŀǎ ǎ ŘƻŘǊȌƻǾłƴƝƳ ǘƻƘƻǘƻ ǇǊƻǾƻȊƴƝƘƻ ǌłŘǳ ǾǎǘǳǇŜƳ Řƻ 
ƻōƧŜƪǘǳ ǎłƭǳΦ 
 

LLΦ tǊŜǾŜƴŎŜ ǑƪƻŘ 
мΦ YŀȌŘȇ ƴłǾǑǘŠǾƴƝƪ ǾȇǑŜ ǳǾŜŘŜƴȇŎƘ ǇǊƻǎǘƻǊ ƧŜ ǇƻǾƛƴŜƴ ǇƻőƝƴŀǘ si ǘŀƪΣ ŀōȅ ƴŜŘƻŎƘłȊŜƭƻ ƪŜ ǑƪƻŘłm na 
ƳŀƧŜǘƪǳΣ ȊŘǊŀǾƝ ŀ ǇǌŜŘŎƘłȊŜǘ ǾȊƴƛƪǳ ǑƪƻŘΦ 
 

2. V ǇǌƝǇŀŘŠ ǇǊƻƴłƧƳǳ ǎłƭǳ nebo ǇǌŜŘǎłƭƝ ǇǊƻ ƪƻƴłƴƝ ǎƻǳƪǊƻƳȇŎƘ ŀƪŎƝ ōǳŘŜ ǎłƭ ǇǌŜŘłƴ ǇƻŘƴłƧŜƳŎƛ 
ȊłǎǘǳǇŎŜƳ ƴłƧŜƳŎŜ ƻōƧŜƪǘǳ ǇƻƘƻǎǘƛƴǎǘǾƝ Ǿ ǇǊƻǾƻȊǳǎŎƘƻǇƴŞƳ ǎǘŀǾǳΣ ƪǘŜǊȇ ōǳŘŜ ȊƪƻƴǘǊƻƭƻǾłƴ Ǉǌƛ ǇǌŜŘłƴƝ 
ƪƭƝőǻ ƻŘ ǎłƭǳ ŀ ǇǌƛƭŜƘƭȇŎƘ ǇǊƻǎǘƻǊ ƴŀ ȊłƪƭŀŘŠ ǇǌŜŘłǾŀŎƝƘƻ ǇǊƻǘƻƪƻƭǳΦ  
 

оΦ tƻŘƴłƧŜƳŎŜ ǎŜ ȊŀǾŀȊǳƧŜ ƴŀǾǊłǘƛǘ ȊłǎǘǳǇŎƛ ƴłƧŜƳŎŜ Ǉƻ ǎƪƻƴőŜƴƝ ǎƻǳƪǊƻƳŞ ŀƪŎŜ ǎłƭ ŀ ǇǌƛƭŜƘƭŞ ǇǊƻǎǘƻǊȅ 
ve stavu, ve ƪǘŜǊŞƳ Ƴǳ ōȅƭy ǇǌŜŘłƴȅΦ ± ǇǌƝǇŀŘŠ ǇƻǑƪƻȊŜƴƝ ǾȅōŀǾŜƴƝΣ ƻƪŜƴƴƝŎƘ ǾȇǇƭƴƝΣ ǇƻŘƭŀƘΣ ŘǌŜǾŠƴŞƘƻ 
ƻōƭƻȌŜƴƝ ǎŜ ǇƻŘƴłƧŜƳŎŜ ȊŀǾŀȊǳƧŜ ƪ ǵƘǊŀŘŠ ǑƪƻŘȅ ȊǇǻǎƻōŜƴŞ ƧŜƘƻ ƪƻƴłƴƝƳ Ǿ ǇǊƻƴŀƧŀǘȇŎƘ ǇǊƻǎǘƻǊŜŎƘΦ 
 

III. Vstup do objektu  
мΦ ±ǎǘǳǇ Řƻ ǎłƭǳ ƧŜ ǇƻǾƻƭŜƴ ǇƻǳȊŜ ƻǇǊłǾƴŠƴȇƳ ƻǎƻōłƳΣ őƭŜƴǻƳ ǇǊłǾƴƛŎƪȇŎƘ ƻǎƻōΣ ǎŘǊǳȌŜƴƝƳΣ ǎǇƻƭƪǻƳΣ 
ǘŜǇǊǾŜ Ǉƻ ǌłŘƴŞƳ ǇǌŜŘłƴƝ ƻŘ ȊłǎǘǳǇŎŜ ƴłƧŜƳŎŜ ƻōƧŜƪǘǳ ŀ ǾȅǇƭƴŠƴƝ ǇǌŜŘłǾŀŎƝƘƻ ǇǊƻǘƻƪƻƭǳΦ 
 

нΦ wŜȊŜǊǾŀŎŜ ǎłƭǳΣ ǇǌƛƭŜƘƭȇŎƘ ǇǊƻǎǘƻǊ ǇƻƘƻǎǘƛƴǎǘǾƝ ōǳŘŜ ǇǊƻǾłŘŠƴŀ ǇƝǎŜƳƴƻǳ ŦƻǊƳƻǳ ƴŀ ŜƳŀƛƭΥ 
pronajemsalolesna@seznam.cz nebo tel. 326380137 v ŘƻōŠ ƻŘ с:00 ς 16:00 hod. 
 

IV. 2ƛǎǘƻǘŀ ŀ ǇƻǌłŘŜƪ 
1. błƧŜƳŎŜ ƻōƧŜƪǘǳ ȊŀƧƛǑǙǳƧŜ Ǿ ǇǊƻǎǘƻǊłŎƘ ŎŜƭŞƘƻ ǇƻƘƻǎǘƛƴǎǘǾƝ ōŠȌƴȇ ǇǊŀǾƛŘŜƭƴȇ ǵƪƭƛŘΦ 
 

2. V ǇǊƻǎǘƻǊłŎƘ ǎłƭǳ ǇǌƝǎłƭƝ ŀ ǇǌƛƭŜƘƭȇŎƘ ǇǊƻǎǘƻǊ Ƨǎƻǳ ǾǑƛŎƘƴƛ ǇƻŘƴłƧŜƳŎƛ ǇƻǾƛƴƴƛ ǳǾŞǎǘ ǎłƭ ŀ ǇǌƛƭŜƘƭŞ 
ǇǊƻǎǘƻǊȅ Řƻ ǇǻǾƻŘƴƝƘƻ ǎǘŀǾǳ, ǘȊƴΦ ǵƪƭƛŘ ǎǘƻƭǻΣ ȌƛŘƭƝΣ ǾȅƴŜǎŜƴƝ ƻŘǇŀŘƪǻΣ ƴłǎƭŜŘƴŞ ȊŀƳŜǘŜƴƝ ǇƻŘƭŀƘȅΦ 
 

оΦ tƻǾƛƴƴƻǎǘƝ ƪŀȌŘŞƘƻ ǳȌƛǾŀǘŜƭŜ ǎłƭǳ ƧŜ Ǿ ƳŀȄƛƳłƭƴƝ ƳƝǌŜ ǇǌƛǎǇŠǘ ƪ ǳŘǊȌƻǾłƴƝ őƛǎǘƻǘȅ ŀ ǇƻǌłŘƪǳ ǾŜ ǾǑŜŎƘ 
prostorłch. V ǇǌƝǇŀŘŠ, ȌŜ ŘƻƧŘŜ ƪŜ ȊƴŜőƛǑǘŠƴƝ ǇǊƻǎǘƻǊǻ ǾŜ ǾŠǘǑƝ ƳƝǌŜΣ ƧŜ ǇƻŘƴłƧŜƳŎŜ ǇƻǾƛƴŜƴ ȊŀƧƛǎǘƛǘ ǵƪƭƛŘ 
ŀ ǳǾŜŘŜƴƝ ǇǊƻǎǘƻǊ Řƻ ǇǻǾƻŘƴƝƘƻ ǎǘŀǾǳ ŘƭŜ ǇǌŜŘłǾŀŎƝƘƻ ǇǊƻǘƻƪƻƭǳΦ   
 

пΦ hǎǾŠǘƭŜƴƝ ǎłƭǳ ƳǳǎƝ ōȇǘ ǾȅǳȌƝǾłƴƻ ƘƻǎǇƻŘłǊƴŠΣ ǇǌŜŘ ƻŘŎƘƻŘŜƳ ƳǳǎƝ ōȇǘ ǾǑŜŎƘƴŀ ǎǾŠǘƭŀ ȊƘŀǎƴǳǘŀΦ 
V ǇǌƝǇŀŘŠ ǾȅǳȌƝǾłƴƝ ǾŜƴǘƛƭłǘƻǊǻΣ ǇǌŜŘ ƻŘŎƘƻŘŜƳ ōǳŘƻǳ ǘŀƪŞ ǾȅǇƴǳǘȅΦ 
 

рΦ hǘŜǾƝǊłƴƝ ƻƪŜƴ ƪ ǾŠǘǊłƴƝ ƧŜ ƳƻȌƴŞ Ȋŀ ǇǌŜŘǇƻƪƭŀŘǳΣ ȌŜ ǇǌŜŘ ƻŘŎƘƻŘŜƳ ōǳŘƻǳ ǾǑŜŎƘƴŀ ƻƪƴŀ ǳȊŀǾǌŜƴŀ. 
 

сΦ WŀƪŞƪƻƭƛ ǑƪƻŘȅ ƴŀ ȊŀǌƝȊŜƴƝ ǎłƭǳ Ƨǎƻǳ ǳȌƛǾŀǘŜƭŞ ǇƻǾƛƴƴƛ Ƙƭłǎƛǘ ƴłƧŜƳŎƛ ǇƻƘƻǎǘƛƴǎǘǾƝ ƴŜōƻ ǾƭŀǎǘƴƝƪƻǾƛ 
ƴŜƳƻǾƛǘƻǎǘƛ hōŎƛ hƭŜǑƴłΦ 
 

тΦ wŜƎǳƭŀŎƛ ǘƻǇŜƴƝ Ǿ ǎłƭŜ ǇǊƻǾłŘƝ ǾȇƘǊŀŘƴŠ ǳǊőŜƴł ȊƻŘǇƻǾŠŘƴł ƻǎƻōŀΣ ƪŘȅ ōǳŘŜ ǘŜǇƭƻǘŀ Ǿ ǊłƳŎƛ ƳŀȄƛƳłƭƴƝ 
ƘƻǎǇƻŘłǊƴƻǎǘƛ ƴŀǎǘŀǾŜƴŀ ƴŀ му ϲ/Φ 
 

V. {ǇƻǊǘƻǾƴƝ ŀ ƪǳƭǘǳǊƴƝ őƛƴƴƻǎǘ 
мΦ hōŜŎ hƭŜǑƴł ǾŜ ǎǇƻƭǳǇǊłŎƛ ǎ ƻǎǘŀǘƴƝƳƛ ƻǊƎŀƴƛȊŀŎŜƳƛ ȊǇǊŀŎǳƧŜ ǇǌŜǎƴȇ ƪǳƭǘǳǊƴƝ ƪŀƭŜƴŘłǌ ŀƪŎƝΣ ƪǘŜǊȇ ƧŜ ǇǊƻ 
ǾǑŜŎƘƴȅ ǳȌƛǾŀǘŜƭŜ ȊłǾŀȊƴȇ Ǿ ǇǊǻōŠƘǳ ŎŜƭŞƘƻ ǊƻƪǳΦ hōŜŎ hƭŜǑƴł όǾƭŀǎǘƴƝƪ ƴŜƳƻǾƛǘƻǎǘƛύ ǎƛ ǳǇǌŜŘƴƻǎǘƶǳƧŜ 
ǇǊłǾƻ ƪ ǇƻǌłŘłƴƝ ƪǳƭǘǳǊƴƝŎƘ ŀ ƻǎǘŀǘƴƝŎƘ ǎǇƻƭŜőŜƴǎƪȇŎƘ őƛ ƧƛƴȇŎƘ ŀƪŎƝΦ  
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2. Pokud dojde k ǎƻǳōŠƘǳ ǾƝŎŜ ŀƪŎƝ ƴŀƧŜŘƴƻǳΣ ŀ ŘƻƘƻŘƴƻǳ-ƭƛ ǎŜ ŘƻǘőŜƴŞ ǎǘǊŀƴȅ ƧƛƴŀƪΣ ƳǻȌŜ ŘƻƧƝǘ ƪ ǾȇƳŠƴŠ 
ŀƪŎƝ. ¢W hƭŜǑƴł ǾőΦ ŘŀƭǑƝŎƘ ƻǊƎŀƴƛȊŀŎƝΣ ƪǘŜǊŞ ōǳŘƻǳ ǎłƭ ǾȅǳȌƝǾŀǘ Ǿ ǇǊǻōŠƘǳ ǇǊŀŎƻǾƴƝŎƘ ŘƴƝΣ ǾȅǾŠǎƝ ƴŀ 
ǾƛŘƛǘŜƭƴŞƳ ƳƝǎǘŠ Ǿ ǎłƭŜ őŀǎƻǾȇ ƘŀǊƳƻƴƻƎǊŀƳΦ   
 

3. V ǇǌƝǇŀŘŠ ƪƻƴłƴƝ ŘŀƭǑƝŎƘ ǎǇƻƭŜőŜƴǎƪȇŎƘ ƪǳƭǘǳǊƴƝŎƘ őƛ ǎǇƻǊǘƻǾƴƝŎƘ ŀƪŎƝΣ ƪǘŜǊŞ ƴŜōǳŘƻǳ ȊŀȊƴŀƳŜƴłƴȅ 
v ƪǳƭǘǳǊƴƝƳ ƪŀƭŜƴŘłǌƛΣ ƧŜ ǇƻǾƛƴŜƴ ƴłƧŜƳŎŜ ƻōƧŜƪǘuΣ ƻȊƴłƳƛǘ ƪƻƴłƴƝ ŀƪŎŜ hōŎƛ hƭŜǑƴł όǾƭŀǎǘƴƝƪ 
nemovitosti). 
 

4Φ ±ȇǑŜ ǇƻǇƭŀǘƪǳ όǵƘǊŀŘŀ Ȋŀ ƻǘƻǇ ǎłƭǳύ Ȋŀ ǇǊƻƴłƧŜƳ ǎłƭǳ ōǳŘŜ ǳǇǊŀǾŜƴŀ Ǿ ŎŜƴƝƪǳ ǇƻǇƭŀǘƪǻ hōŎŜ hƭŜǑƴłΦ 
9ƭŜƪǘǌƛƴǳΣ ǾƻŘǳΣ ȊŀǇƭŀǘƝ ǳȌƛǾŀǘŜƭ őƛ ǇƻǌŀŘŀǘŜƭ ŀƪŎŜ ƴłƧŜƳŎƛ ǇƻƘƻǎǘƛƴǎǘǾƝ ŘƭŜ ǇƭŀǘƴŞƘƻ ŎŜƴƝƪǳΦ 
 

5Φ hŘ ǇƻǇƭŀǘƪǳ Ȋŀ ǳȌƝǾłƴƝ ǎłƭǳ ŀ Ȋŀ Ǉƭŀǘōȅ ǎǇƻǘǌŜōƻǾŀƴŞƘƻ ǘŜǇƭŀ Ƨǎƻǳ ƻǎǾƻōƻȊŜƴȅ ŀƪŎŜ ǇƻǌłŘŀƴŞ ǇǊƻ ŘŠǘƛΣ 
ŀƪŎŜ ǎǇƻƭƪǻ Ȋ ƻōŎŜ hƭŜǑƴłΣ ŀƪŎŜ ǇƻǌłŘŀƴŞ ƻōŎƝ hƭŜǑƴł ŀ ƻǎǘŀǘƴƝ ǾŜǌŜƧƴŠ ǇǊƻǎǇŠǑƴŞ őƛ ƪǳƭǘǳǊƴƝ ŀƪŎŜΦ 
V ǇǌƝǇŀŘŠ ƴŜƧŀǎƴƻǎǘƛ ǵƘǊŀŘȅ ǇƻǇƭŀǘƪǻ ǊƻȊƘƻŘƴŜ hōŜŎƴƝ ǵǌŀŘ hƭŜǑƴłΦ   
 

VI. tǊŜǾŜƴŎŜ ǇǊƻǘƛ ǵǊŀȊǻƳ 
мΦ ±ǑƛŎƘƴƛ ƴłǾǑǘŠǾƴƝŎƛ Ƨǎƻǳ ǇƻǾƛƴƴƛ ǎŜ ŎƘƻǾŀǘ v ŎŜƭŞƳ ƻōƧŜƪǘǳ ǘŀƪΣ ŀōȅ ƴŜƻƘǊƻȌƻǾŀƭƛ ǎǾŞ ȊŘǊŀǾƝ ŀ ȊŘǊŀǾƝ 
ƧƛƴȇŎƘ ƻǎƻōΦ 
 

нΦ ±ƭŀǎǘƴƝƪ ŀƴƛ ƴłƧŜƳŎŜ ƻōƧŜƪǘǳ ƴŜȊƻŘǇƻǾƝŘł Ȋŀ ǵǊŀȊȅ ȊǇǻǎƻōŜƴŞ Ǿ ǎłƭŜ ŀ Ȋŀ ŘǻǎƭŜŘƪȅ ǇƻǊǳǑƻǾłƴƝ ǇǊŀǾƛŘŜƭ 
ōŜȊǇŜőƴƻǎǘƛΦ 
 

VII. hŘǇƻǾŠŘƴƻǎǘ Ȋŀ ǑƪƻŘǳ 
мΦ hŘǇƻǾŠŘƴƻǎǘ Ȋŀ ǑƪƻŘǳ ǎŜ ǌƝŘƝ ȊłƪƻƴŜƳ őΦ уфκнлмн {ōΦΣ ƻōőŀƴǎƪȇ ȊłƪƻƴƝƪ ǾŜ ȊƴŠƴƝ ǇƻȊŘŠƧǑƝŎƘ ǇǌŜŘǇƛǎǻΦ 
YŀȌŘȇ ƴłǾǑǘŠǾƴƝƪ όǳȌƛǾŀǘŜƭύ ǎłƭǳ ƻŘǇƻǾƝŘł Ȋŀ ǑƪƻŘǳΣ ƪǘŜǊƻǳ ȊǇǻǎƻōƛƭ ǎǾȇƳ ƧŜŘƴłƴƝƳΣ ŘłƭŜ ƪŀȌŘȇ Ȋ ǳȌƛǾŀǘŜƭǻ 
ǎłƭǳ ȊƻŘǇƻǾƝŘł Ȋŀ ǎǾŞ ǾŠŎƛ ƻŘƭƻȌŜƴŞ őƛ ǾƴŜǎŜƴŞ Řƻ ǇǊƻǎǘƻǊ ǎłƭǳΦ 
 

VIII. Sankce za ƴŜǎǇƭƴŠƴƝ ǇƻǾƛƴƴƻǎǘƝ 
1. V ǇǌƝǇŀŘŠ ƻǇŀƪƻǾŀƴŞƘƻ ǇƻǊǳǑŜƴƝ ǇƻǾƛƴƴƻǎǘƝ ǳȌƛǾŀǘŜƭŜƳΣ őƛ ǇƻŘƴłƧŜƳŎŜƳ ǎłƭǳ ƧŜ ǾƭŀǎǘƴƝƪ ƻǇǊłǾƴŠƴ ƻŘ 
ǵǎǘƴƝ ǎƳƭƻǳǾȅ ƻ ǳȌƝǾłƴƝ ƻŘǎǘƻǳǇƛǘΣ ƴŜōƻ ǳȌƛǾŀǘŜƭŜ Ȋ ǇǊƻǎǘƻǊ ǾȅƪłȊŀǘΦ   
 

IX. ½łǾŠǊŜőƴł ǳǎǘŀƴƻǾŜƴƝ 
мΦ hōŜŎ hƭŜǑƴł ŀ ƧƝƳ ǇƻǾŠǌŜƴƝ őƭŜƴƻǾŞ ƳƻƘƻǳ ǇǊƻǾłŘŠǘ ƴŀƳłǘƪƻǾƻǳ ƪƻƴǘǊƻƭǳ ŘƻŘǊȌƻǾłƴƝ ǇǊƻǾƻȊƴƝƘƻ 
ǌłŘǳΦ tǌƛ ȊƧƛǑǘŠƴƝ ǇǌŜǎǘǳǇƪǳ ōǳŘŜ ȊƻŘǇƻǾŠŘƴł ƻǎƻōŀ ǇǌŜŘǾƻƭłƴŀ ƪ pohovoru, k ǾȅǎǾŠǘƭŜƴƝ, ŜǾŜƴǘǳłƭƴŠ 
k postihu. 
 
 
 

/9bNY twhb#Wa¦ {#[¦ ± h.W9Y¢¦ thIh{¢Lb{¢±NΥ 
Á tǊƻƴłƧŜƳ ǎłƭǳ ǇǊƻ ǎƻǳƪǊƻƳŞ ŀƪŎŜ ōŜz konzumace: 2 500 Yőκм ŘŜƴ 
Á tǊƻƴłƧŜƳ ǇǌƝǎłƭƝ ǇǊƻ ǎƻǳƪǊƻƳŞ ŀƪŎŜ ōŜȊ konzumace: 1 500 Yőκм ŘŜƴ 
 όŎŜƴŀ ǇǊƻƴłƧƳǳ ȊŀƘǊƴǳƧŜΥ ǎǇƻǘǌŜōƻǾŀƴŞ ŜƴŜǊƎƛŜΣ ǵƪƭƛŘ Ǿ ǊƻȊǎŀƘǳ ǾȅǘǌŜƴƝ ǇƻŘƭŀƘύ  
 

Á tǊƻƴłƧŜƳ ǎłƭǳ a ǇǌƝǎłƭƝ ǇǊƻ ǎƻǳƪǊƻƳŞ ŀƪŎŜ ǎ ƪƻƴȊǳƳŀŎƝ ƴŜōǳŘŜ ǵőǘƻǾłƴ. 
 

Á Spolky a organizace ƻǎǾƻōƻȊŜƴŞ ƻŘ ǇƻǇƭŀǘƪǳ Ȋŀ ǇǊƻƴłƧŜƳ ǇƭŀǘƝ ǇƻǳȊŜ нл Yő Ȋŀ ƘƻŘƛƴǳ Ȋŀ ǾƻŘǳ 
a ŜƭŜƪǘǌƛƴǳΦ błƪƭŀŘȅ ƴŀ ǘƻǇŜƴƝ ƘǊŀŘƝ ǘŠƳǘƻ ƻǊƎŀƴƛȊŀŎƝƳ ƻōŜŎΦ 

 

 

HN rest s.r.o. 

 
 
 
 
 
 

 

COOP Oleġn§ 

UpozorŔujeme obļany na zmŊnu telefonn²ho ļ²sla prodejny COOP 

nov® tel. ļ²slo: 778 686 636 
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ROZTĆĻĉME KOLOTOĻ 

Minulý školní rok byl pro všechny hodně zvláštní, plný nových zkušeností a 

hrozně rychle utekl. V době „covidí“ jsme se dali do pořádného úklidu vnitřních 

prostor a čekali, co bude dál. Společně s dětmi, které znovu po otevření v květnu 

nastoupily, jsme začali se zvelebováním školní zahrady. V rámci polytechnické 

výchovy jsme se rozhodli pro přípravu několika vyvýšených záhonů pro 

zeleninu, bylinky a také drobné ovoce. Stali se z nás zahradníci a začali jsme 

pěstovat kanadské borůvky a rajčata. Pro okrasu jsme zasadili rododendrony, 

letní trvalky a také motýlí keř, který láká na své květy velké množství motýlů 

různých druhů. Již tradičně jsme se rozloučili s našimi budoucími školáky a také 

s dětmi, které přechází do jiné mateřské školy. I přes uzavření mateřské školy 

během koronaviru proběhl zápis pro školní rok 

2020/2021. V současné době jsou všechna místa v naší mateřince obsazená. 

V rámci příprav na nový školní rok jsme se letos kromě úklidu a změn ve 

vnitřních prostorách pustili do renovace plotu kolem mateřské školy. Plot 

je však poškozen, a to nejen díky lípě prorůstající podezdívkou, a do 

budoucna bude nutná jeho úplná výměna. Zaměstnanci MŠ zrenovovali a 

natřeli jak plot, tak všechny herní prvky na zahradě. Provoz MŠ začal 

24. 8. 2020 a na děti čekalo ve školce po prázdninách jako každý rok nějaké 

překvapení. Letošní prázdniny přinesly dětem herní prvky na zahradu 

z termoplastů, které jsou instalovány na přístupové cestě ke dveřím do MŠ. 

Na školní zahradu jsme svépomocí vyrobili venkovní kuchyňku pro děvčata 

a venkovní ponk pro chlapce.  

Práci a hry na zahradě však dětem ještě 

komplikuje vzrostlý stříbrný smrk, který je suchý a opadává. Jeho odstranění 

a výměna za jiný listnatý strom je v jednání se zástupci obce Olešná. 

Pro děti a jejich rodiče jsme připravili spoustu aktivit a akcí. Pokud nám to 

korona situace dovolí, rádi bychom vyrazili s dětmi a jejich rodiči na 

„Uspávání broučků“ s opékáním buřtů, 

uvítáme rádi opět rodiče, kteří budou chtít 

představit všem dětem ve školce své povolání 

a také ty, kteří by nám rádi přišli povyprávět 

o svém dětství a nejoblíbenější dětské knize. 

Naše Mateřská škola je zapojena do 

ekologického programu M.R.K.V.I.Č.K.A. 

a tak si pozveme do školky lesní zvířátka 

a jejich ošetřovatele a také se za zvířátky vyjedeme podívat my. Tak jako 

každý rok budeme s rodiči a dětmi společně vyrábět a k vidění budeme na 

slavnostním rozsvěcení Vánočního stromu. Od ledna 2021 plánujeme opět 

Malou školu bruslení na zimním stadionu v Hořovicích. Máme toho v plánu 

mnoho, a tak nám držte palce, ať nám všechno vyjde.  

Přejeme všem školákům úspěšný start do nového školního roku a úspěšný celý školní rok 2020/2021. Všem 

čtenářům Olešenského zpravodaje přejeme pevné zdraví a hezké babí léto.  

 

za MĠ Oleġn§ Petra Sl§dkov§ 
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DRAKIĆDA 
 

Zveme všechny děti i dospělé na tradiční Drakiádu, která 

se koná v pátek 18. září 2020 na fotbalovém hřišti v Olešné. 

Vezměte si s sebou draka, dobrou náladu a čerstvý vítr J. 

Každý z účastníků dostane malou odměnu. Pro ty, které už 

nebude pouštění draka bavit, bude připraveno občerstvení 

v podobě teplého čaje a buřta.  

 

STRAĠIDELNĆ STEZKA A LAMPIONOVħ PRšVOD 
V loňském roce jsme se s členkami SPOZU rozhodly 

připravit u nás v Olešné první Strašidelnou stezku 

spojenou s lampionovým průvodem. Nevěděly jsme, co 

můžeme čekat, kolik přijde dětí a jak se bude stezka líbit. 

Akce se nad očekávání vydařila, tolik účastníků a 

pozitivních ohlasů jsme nečekaly a samozřejmě nás velmi 

potěšily. 

Rozhodly jsme se proto Strašidelnou stezku uspořádat i 

v tomto roce. Proběhne opět ve spojení s lampionovým 

průvodem, a to v sobotu 7. listopadu 2020. Už nyní vymýšlíme a tvoříme nová strašidla, duchy a jiné 

bytosti – ale koho konkrétně na stezce potkáte a kdo na vás vykoukne ze křoví, to si necháme zatím pro 

sebe.J Moc se na stezku těšíme a doufáme, že nám strašidelné setkání neznemožní epidemiologická 

situace a související vládní opatření.  

Simona Veberov§, SPOZ 
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TŉLOVħCHOVNĆ JEDNOTA O PRĆZDNINĆCH NEZAHĆLELA 
 

Rok 2020 byl pro všechny 

zvláštní, neobvyklý a přinesl 

nám spoustu změn, starostí a 

nových pravidel jak v osobním 

životě, tak ve společenském a 

sportovním. Může za to 

„strašák“ Covid. Museli jsme 

přečkat nouzový stav, nasadit si 

roušky, přestat se stýkat s přáteli, 

děti přestaly chodit do školy, 

dospělí do práce a v neposlední 

řadě se úplně zastavil „svět sportu“. Myslím, že jako národ nás to spojilo, začali jsme si pomáhat a být na 

sebe hodnější a vše jsme nakonec přečkali. Nyní začíná nová etapa, kdy je nutné vše opět nastartovat. 

Výjimkou není ani sport. Domácí cvičení, kopání na branku či skákání přes švihadlo na zahradě bylo sice 

lepší než jen tak sedět doma, ale nikdy to nemůže nahradit kontaktní sporty, vzájemné povzbuzování 

v týmu, fandění fanoušků, měření sil, zkrátka vše, co ke správnému sportu patří. Snad se vše pomalu začne 

vracet do zajetých a nám známých kolejí a sportovní svět opět ožije.  

Jelikož jsme ani my nemohli sportovat, 

nezaháleli jsme a pustili se do oprav našich 

kabin na fotbalovém hřišti. Převážná část 

oprav byla provedena svépomocí 

z vlastních zdrojů spolku a v rámci 

sponzorství. Část byla financována 

z dotačního titulu MŠMT. Členové TJ, 

převážně z oddílu nohejbalu, odpracovali 

nespočet brigádnických hodin, za což jim 

patří velký dík. Ale pomohli nám i tací, 

kteří nejsou členy TJ, a to bez nároku na 

honorář. Tímto jim děkujeme. 

V rekonstrukci chceme pokračovat i 

nadále dle našich možností, abychom 

zkvalitnili zázemí celé budovy. 
 

OPŉT TR£NUJEMEé 

Po nucené pauze a po prázdninách zahájili stolní tenisté přípravu na sezónu, 

která se nezadržitelně blíží a budeme doufat, že proběhne bez větších 

omezení. Na zahájení se chystá i sportovní kroužek pro rodiče a děti, který 

se vždy těšil velké oblibě. Ke konci září by mělo proběhnout první cvičení. 

Přesný termín včas oznámíme a budeme se na vás opět těšit… 
 

Ani nohejbalisté nezaháleli a už během prázdnin hojně využívali 

víceúčelové hřiště, aby měli natrénováno na chystaný nohejbalovĨ turnaj, 

kterĨ se uskuteļn² v sobotu 12. z§Ś² 2020. 
 

Také v oddílu turistů probíhaly výšlapy dle plánu a jako každý rok 

připravují dne 13. Ś²jna 2020 tradiļn² BŊh Oleġnou pro dŊti.  

ZdeŔka Hermanov§, TJ Oleġn§ 
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Zpr§viļky ze Zv²Ś§tkova 

Letošní první plánovanou kulturní akcí ve Zvířátkově bylo 

divadelní představení s názvem „Strange Love“ v podání 

Divadla Prima den Kbely Praha, které se uskutečnilo koncem 

června. Vzhledem k nepříznivému počasí ho herci odehráli 

v náhradních prostorách místního pohostinství. Divákům 

děkujeme za účast a obci Olešná a provozovateli pohostinství 

za zapůjčení sálu. 
 

O prázdninách nám již počasí přálo a přímo ve Zvířátkově jsme 

se mohli pobavit u rodinné pohádky „Jak to bylo s Růženkou“ 

v podání Divadelního souboru J.K. Mýto. Tímto moc děkujeme celému souboru za úžasné představení. 

Výtěžek z obou představení byl věnován na podporu Zvířátkova. 
 

Také letos o prázdninách patřil Zvířátkov dětem. Ve čtyřech turnusech příměstského tábora se vystřídaly 

čtyři desítky dětí. První turnus patřil pohádkám, druhý zvířátkům, na třetím si děti zahrály na Indiány a 

v posledním turnusu zase na piráty a námořníky. Počasí dětem přálo, a tak si to skvěle užily. 
 

Mezi nové přírůstky Zvířátkova patří devět roztomilých různě 

barevných selátek, které nám v prvních dnech prázdnin na svět 

přivedla mini prasnice Pigi. 
 

Ve Zvířátkově máme i dva nové kmotry. Stali se jimi herec 

Roman Skamene, který si pokřtil vodní želvu jménem Stela. A 

herec, akrobat na chůdách Jiří N. Jelínek se stal kmotrem 

agamy vousaté jménem Seedee. 
 

Oba srpnové křty doprovázel doprovodný zábavní program, o 

který se postaral šašek Aleš se svými pohádkami, harmonikář 

Vlasta, kouzelník Jakub a akrobat na chůdách Jirka. Děti se pod dohledem rodičů mohly svézt na poníkovi 

a nakrmit zvířátka. Zahrály si vědomostní hru, vyrobily pavouka a sovu ve výtvarné dílně. Nebo si mohly 

nechat namalovat na obličej nebo ruce něco pěkného. Dokonce nám z oblaků svými křídly zamávala letadla 

z letiště Hořovice. 
 

Dále bychom Vás chtěli srdečně pozvat na 

tradiční říjnovou akci „Staročeské 

odpoledne“, které se bude konat v sobotu 

17. 10. 2020 od 14 hodin. V toto odpoledne 

se opět přesuneme do dob minulých, a to 

konkrétně do let 20. a 30. - do doby 

Osvobozeného divadla Voskovce, Wericha 

a Ježka. Těšit se můžete na bohatý 

kabaretní program, v němž uvidíte chůdaře, 

flašinetáře, divadelní představení, dobovou 

muziku, řemeslné stánky, tradiční 

slámování, malování na obličej, jízdy na 

ponících a jízdy na vozíku taženém koňmi. 
 

Velké poděkování patří všem příznivcům Zvířátkova za jakoukoliv pomoc a podporu. Moc děkujeme, že 

nám sbíráte staré pečivo a další přebytky z Vašich spíží a zahrádek. Na všechny příznivce Zvířátkova se 

moc těšíme, a ještě jednou moc děkujeme za podporu. 
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Aktuální informace se dozvíte na našich webových stránkách: www.zviratkov.cz, Facebooku, Instagramu 

nebo přímo ve Zvířátkově. Kolektiv Zv²Ś§tkova 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

Redakľn² rada Oleģensk®ho zpravodaje 

pŠeje 

vģem ģkol§kŨm ¼spōģnĪ n§vrat do ģkol, 
 

prvř§ľkŨm ģŦastn® vykroľen² do ģkoln²ch let, 
 

naģim nejmenģ²m ve ģkolk§ch vesel® hr§tky a plno 

b§jeľnĪch z§ĥitkŨ 
 

a rodiľŨm, aby jejich dōti mohly proĥ²t celĪ ģkoln² rok 

opōt se svĪmi uľiteli a kamar§dy. 

 

KNIHOVNA OLEĠNĆ 

v prvním patře budovy OÚ Olešná bude pro vás otevřena  

10. a 24. z§Ś², 8. a 22. Ś²jna, 5. a 19. listopadu a 3. a 17. prosince 2020,  

vždy od 16:45 do 18:45 hodin.   

TŊġ² se na V§s knihovnice Petra Svobodov§ 



11  /,%£%.3+¸ :02!6/$!* 3/2020  

I!{L2L h[9~b# 
 

 

 
 

ĻINNOST SBORU DOBROVOLNħCH HASIĻš V OLEĠN£ 

V první polovině letošního roku nebyla činnost sboru dobrovolných hasičů v Olešné moc pestrá. Vzhledem 

k vyhlášení nouzového stavu pro celou Českou republiku byly aktivity sboru omezeny na minimum 

s výjimkou výjezdů zásahové jednotky. 

Díky opatřením, které vydala vláda, jsme museli některé plánované akce přesunout či zrušit. Nejvíce 

pocítili tato omezení mladí hasiči a sportovní družstva mužů i žen, jelikož jarní měsíce jsou nejvíce 

koncentrované na soutěže v požárním sportu dětí i dospělých. Mimo jiné byly zrušeny schůzky kroužku 

mladých hasičů i pravidelné čtvrteční brigády, neuskutečnilo se jarní kolo hry Plamen pro mladé hasiče, 

stejně jako okrskové kolo soutěže v požárním sportu pro dospělé i dorost, nemohli jsme uspořádat tradiční 

Čarodějnice. Činnost sboru byla obnovena až koncem června. Z aktivit sboru za poslední měsíce tedy 

můžeme informovat víceméně pouze o výjezdech zásahové jednotky: 

Velk§ voda  

V polovině června vyvrcholil týden vytrvalých dešťů 

dvěma výjezdy zásahové jednotky SDH Olešná v 

jeden den. V neděli 14. června 2020 tak měli olešenští 

hasiči velmi napilno. 

Poprvé členové zásahové jednotky vyjeli na pomoc s 

vodou, valící se z polí přímo do zahrady jedné z 

místních chalup. Na místě shledali zatopenou zahradu 

s osobním automobilem. Voda téměř dosahovala 

takové výše hladiny, aby se vylila i do obytných 

prostor. Na pomoc jednotce přišli také někteří 

členové sboru, kteří se zapojili do záchranných prací. 

Odčerpáním a odvedením vody ze zahrady se 

podařilo eliminovat nebezpečí zatopení vnitřních prostor, zároveň bylo možné odjet s automobilem. Před 

odjezdem členové jednotky vykopali odtokovou strouhu tak, aby mohla být odváděna voda od domu a ze 

zahrady do potoka a odpadního potrubí.  

Podruhé byla výjezdová jednotka svolána k zásahu o 

několik hodin později. Koryto potoka, protékajícího obcí, 

nezvládalo pojmout veškerou přitékající vodu a ta se 

vyvalila do prostor areálu Zvířátkova. Zároveň na totéž 

místo přitékala voda potokem mezi poli. Členové jednotky 

naplnili pytle pískem a začali tvořit protipovodňovou hráz. 

Některá zvířata musela být evakuována.  

Na místo byla přivolána také zásahová jednotka z Hořovic, 

díky které bylo možné zajistit více protipovodňových 

pytlů. Po zajištění místa se jednotky vrátily na základny. 

Vzhledem k tomu, že měla přijít další vlna dešťů byla 

pravděpodobnost, že se situace ve Zvířátkově opět zhorší. 

Naštěstí v průběhu noci deště nedorazily.  

Z§chrana zv²Śat 

V sobotu 14. června 2020 v brzkých ranních hodinách, probudila siréna celou obec. Zásahová jednotka 

SDH Olešná byla povolána k záchraně zvířat. Jednalo se o krávy, pohybující se na silnici, a především 

jedno z telat, které uvízlo v ohradníku. Na místo byla povolána i zásahová jednotka z Hořovic. 
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Lesn² poģ§r 

Ve čtvrtek 27. srpna 2020 večer byla povolána zásahová jednotka SDH Olešná k požáru lesa mezi Olešnou 

a Strašicemi. Na místo dorazila také jednotka z Hořovic. Doutnající hrabanka byla zřejmě pozůstatkem 

hašení požáru vozidla z předchozího dne. S pomocí termovize byla dohledána všechna ohniska nad i pod 

zemí, rozhrnuta a následně dostatečně prolita vodou. 

PadlĨ strom 

V brzkých ranních hodinách v pondělí 31. 8. 2020 svolala siréna olešenskou zásahovou jednotku 

k padlému stromu na komunikaci mezi Olešnou a Jivinou.  

 

Tichou noc nebo brzké ráno prořízne nezastavitelný zvuk sirény, která je 

umístěna na střeše obecního úřadu. Mnozí občané Olešné, vzbuzeni 

hlasitým zvukem, se čím dále častěji ptají: Proč ta siréna houká? Co se 

děje? Proč hasiči dělají takový hluk? Je to nutné i v těchto hodinách? Proč 

za okamžik houkají při průjezdu obcí v autě?  

Právě to se v poslední době čím dál častěji stává terčem kritiky některých 

občanů. Pro hasiče je přitom siréna nejspolehlivějším způsobem, jak se 

svolat, když někdo v nouzi potřebuje jejich pomoc. Přeci jen světelné i 

zvukové výstrahy používají i ostatní složky integrovaného záchranného systému (záchranáři, policie). 

 

ZKOUĠKA SIR£N 

Pravidelné houkání sirény můžeme slyšet každou první středu v měsíci 

v pravé poledne. Zkouška probíhá na území celé České republiky a trvá 

140 vteřin nepřerušovaným tónem sirény. 

VĠEOBECNĆ VħSTRAHA 

Tento signál slouží k okamžitému varování obyvatelstva při hrozícím či 

nastalém nebezpečí nebo jakýchkoliv mimořádných událostech, které 

ohrožují zdraví a životy občanů a také jejich majetek nebo životní 

prostředí. Může zaznít v kteroukoliv denní i noční dobu. Jedná se o 

kolísavý tón, trvající 140 vteřin, přičemž může zaznít 3x po sobě ve zhruba tříminutových intervalech. 

Všeobecná výstraha, doufejme, nikdy nebude potřeba, avšak pro úplnost uvádím, že může zaznít např. při 

úniku jedovatých plynů do ovzduší, zemětřesení nebo rozsáhlých záplavách či lesních požárech. 

POĢĆRNĉ POPLACH 

Požární poplach může zaznít kterýkoliv den a v kteroukoliv hodinu. Jedná 

se o přerušovaný tón (25 vteřin houkání, pauza a znovu 25 vteřin houkání) 

trvající 60 sekund. Tímto houkáním je dán pokyn všem členům zásahové 

jednotky, aby se neprodleně dostavili do hasičské zbrojnice a vyjeli k dané 

události. Houkání sirény však nemusí nutně znamenat požár. Vyjet mohou hasiči také k odstranění padlého 

stromu, odčerpání vody nebo odklizení naplaveného bahna po přívalových deštích nebo k likvidaci 

nebezpečného bodavého hmyzu, úklidu ropných látek na silnici či výpomoc zdravotní záchranné službě 

s transportem pacienta. 

 

JAK£ TEDY MOHOU BħT DšVODY, PROĻ SE SIR£NA ROZEZNŉLA? 

PROĻ HOUKĆ HASIĻSKĆ SIR£NA? 
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Požární poplach je členům jednotky sboru dobrovolných hasičů Olešná vyhlašován třemi způsoby. První 

je spuštění sirény, ke kterému může dojít manuálně tlačítkem nebo dálkově důstojníkem operačního 

střediska v Kladně. Dále každému členovi zásahové jednotky dorazí na mobilní telefon SMS, ve které je 

uveden typ události a upřesnění. Tato SMS je zasílána automaticky z operačního střediska při zaevidování 

události a přiřazení zásahové jednotce, která má vyjet. V neposlední řadě je člen zásahové jednotky 

upozorněn také automatickým hlasovým voláním, kdy na svém mobilním telefonu přijme hlasovou zprávu 

s typem a adresou události a potvrdí svoji účast. 

Jistě Vás právě napadlo, proč musí houkat siréna, když každému přijde SMS? Ve chvíli, kdy u sebe člen 

jednotky nemá telefon, nebo jej má vybitý je tento způsob oznámení zbytečný. Zároveň je dalším důvodem 

pro houkání sirény fakt, že pokud se jedná o nějakou větší událost, k níž je svoláváno více jednotek z okolí, 

může být systém zahlcen a SMS přijít jen části členů jednotky nebo nikomu a SMS přijde o několik hodin 

později. 

Po vyhlášení výjezdu se musí členové dostavit do zbrojnice, aby jednotka vyrazila v co nejkratším čase. 

Takže ať je noc či den, slunečno či leje, musí členové jednotky dojet nebo doběhnout do hasičárny. Ve 

chvíli, kdy vyjíždí zásahové vozidlo z garáže, dochází k zapnutí světelných i zvukových zařízení. Ty slouží 

k upozornění občanů, že hasiči vyjíždějí a lidé na silnici a v jejím okolí by měli zbystřit, stejně jako je 

tomu v případě, že jede sanitka nebo policie.  

Po ukončení zásahu se jednotka vrací do požární zbrojnice. Tím ale práce zdaleka nekončí. Vozidlo i 

členové jednotky musí být znovu výjezdu schopni, a tak dochází k dovybavení vozidla, vyčištění 

znečištěných věcí, usušení mokrých věcí a připravení všeho tak, jako by měla za okamžik opět zaznít 

siréna. 

Ani tím ale pro některé zásah nekončí. O celém výjezdu je nutné sepsat protokol, kde jsou zaevidováni 

vyjíždějící členové jednotky, použitá technika a přesné časy výjezdu, dojezdu a návratu. Tento protokol je 

nutné zanést do počítače a poslat na operační středisko 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Lid® si ļasto mysl², ģe pojmy Z§sahov§ jednotka sboru dobrovolnĨch hasiļŢ a Sbor dobrovolnĨch 

hasiļŢ je tot®ģ. To je ļastĨ omyl! 

Sbor dobrovolnĨch hasiļŢ je obļansk® sdruģen², pracuj²c² na ¼seku poģ§rn² ochrany. Jedn§ se o 

dobrovolnickou organizaci, podobnŊ jako zahr§dk§Śi nebo ryb§Śi, kter§ je postavena na spoleļn®m 

z§jmu nŊkolika osob. 

Z§sahov§ jednotka sboru dobrovolnĨch hasiļŢ je organizaļn² sloģka, jej²mģ zŚizovatelem je 

obec/mŊsto. Tato sloģka je zcela z§visl§ na rozpoļtu obce a veġker§ technika, vĨstroj a vĨzbroj, 

poŚ²zen§ pro fungov§n² jednotky je majetkem obce. 

Ļlen z§sahov® jednotky nemus² m²t nic spoleļn®ho se sborem dobrovolnĨch hasiļŢ. V obci mŢģe 

fungovat sbor dobrovolnĨch hasiļŢ, pŚitom obec nemus² m²t povinnost zŚ²dit z§sahovou jednotku. 

Nebo naopak, obec zŚ²d² jednotku, aniģ by v obci fungoval sbor dobrovolnĨch hasiļŢ.  

Obce zŚizuj² jednotky k haġen² poģ§rŢ a prov§dŊn² z§chrannĨch prac² pŚi ģiveln²ch pohrom§ch a jinĨch 

mimoŚ§dnĨch ud§lostech a plnŊn² dalġ²ch ¼kolŢ v oblasti ochrany obyvatelstva. Pokud nen² obec 

schopna zŚ²dit nebo udrģet z§sahovou jednotku, je povinna zajistit poģ§rn² ochranu obyvatel jinĨm 

zpŢsobem. Dle z§kona napŚ. sdruģen²m finanļn²ch prostŚedkŢ s jinou obc². Jednoduġe Śeļeno, obec 

plat² jin® obci za to, ģe mŢģe pro poģ§rn² ochranu vyuģ²vat jej² z§sahovou jednotku. 

A vŊŚte, ļ§stky jsou to nemal®! 

JAK PROBĉHĆ VħJEZD JEDNOTKY SBORU DOBROVOLNħCH HASIĻš OBCE 

OLEĠNĆ? 
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ZĆBAVN£ ODPOLEDNE S OLEĠENSKħMI HASIĻI PRO DŉTI I DOSPŉL£ 

V sobotu 1. srpna 2020 uspořádali hasiči z Olešné pro 

děti i dospělé zábavné odpoledne. Ačkoliv si členové 

sboru dobrovolných hasičů v Olešné nebyli sami do 

posledního dne jisti konáním celé akce (vzhledem 

k epidemii COVID-19), začali se připravovat 

s dostatečným předstihem. Kolem nádržky přeci jen 

musela vzniknout řada atrakcí, které by byly vhodné 

pro dospělé i jejich ratolesti. Postupně tak pro 

účastníky připravili vodní skluzavku, slalom 

s žebříkem, běh na gumě, překlapávačku, hrnkovanou 

a hopskok. Na každé z atrakcí dostávaly děti sladké odměny. V odpoledních hodinách pak hasiči vytvořili 

již známou pěnu, do které tradičně zamířili od těch nejmladších až po dospělé, stejně jako do požární 

nádržky, ve které se bylo možné vykoupat. 

 

V hasičském stánku byly k občerstvení přítomných 

připraveny párky v rohlíku, hranolky a široká škála 

alkoholických i nealkoholických nápojů. Grilovanou 

uzenou kýtu bylo možné zakoupit u pana Františka 

Sklenáře, kterému tímto děkujeme, že svým stánkem 

rozšířil nabídku občerstvení na této akci. V průběhu celé 

akce byl u nádržky také cheznovický stánek „Zmrzka na 

Vejfuku“. Vzhledem k parnému počasí většina 

zúčastněných přivítala možnost zakoupit si zmrzlinu a někteří vyrazili k tomuto stánku opakovaně. 

Zábavné odpoledne bylo po celou dobu doprovázeno reprodukovanou hudbou, která hrála pro účastníky 

akce do večerních hodin. 

Ing. Lucie Ġubrtov§ 
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V§ģen² rodiļe, mil² ģ§ci, 

nový školní rok už je v plném proudu a všichni si moc přejeme, aby byl co nejméně poznamenán 

coronavirovou epidemií, jejíž vývoj si netroufnou předvídat ani ti největší odborníci. 

MĠMT vydalo soubor doporuļen², jimiž se školy budou řídit a která upravují organizační a hygienické 

podmínky vzdělávání: 

1. Škola obnoví svou činnost v plném rozsahu v úterý 1. 9. 2020, kdy v 7:45 hodin slavnostně 

zahájíme nový školní rok a žáci se setkají se svými třídními, dostanou rozvrh a budou seznámeni 

s pokyny k bezpečnému provozu školy. Prvňáčky mohou doprovodit rodiče, kteří by měli 

dodržovat pokyny zaměstnanců školy (dle bodu 4).  

2. Od žáků se před prvním příchodem do školy nevyžaduje prohlášení o bezinfekčnosti. 

3. Nejsou stanovena žádná plošná omezení počtu žáků ve třídách. Ve škole se budeme pohybovat bez 

roušky, doporučujeme však ji v tašce nosit (uloženou v sáčku) pro případné mimoškolní aktivity. 

4. Je potřeba dodržovat hygienické zásady a opatření – sociální distanc, dezinfekce rukou, kašlání do 

jednorázových kapesníků, mytí rukou, větrání učeben, úklid několikrát denně apod. 

5. Od 2. 9. omezíme pobyt zákonných zástupců dětí, žáků a dalších lidí uvnitř školy, při vyzvedávání 

dětí bude komunikace probíhat pomocí zvonků a audiotelefonů. 

6. Je možné organizovat školní výlety, pobyty v přírodě a podobně. Záleží ale na aktuální 

epidemiologické situaci. Konání takových aktivit není zakázáno, ale není doporučeno. 

7. Minimalizujeme kontakt mezi žáky prvního a druhého stupně. 

8. Škola bude věnovat zvýšenou pozornost příznakům jako teplota, rýma nebo kašel. Pokud se 

příznaky objeví, nemusí vpustit žáka do školy, nebo jej s rouškou umístí do izolace, než si jej 

vyzvedne rodič. Rodiče by pak měli telefonicky informovat lékaře dítěte, který by měl rozhodnout 

o dalším postupu. Pokud se potvrdí covid-19, škola kontaktuje krajské hygieniky. Pokud má jen 

pouhé podezření, kontaktovat je nemusí. 

9. Pokud má žák například alergii, může jít do školy pouze v případě, prokáže-li se, že netrpí infekční 

nemocí. 

10. Škola poskytne vzdělávání na dálku, pokud kvůli mimořádným opatřením chybí více než polovina 

žáků alespoň jedné třídy. Ostatní, kterých se opatření nedotkne, pokračují v prezenčním vzdělávání. 

Účast v distančním vzdělávání bude pro žáky povinná. 

11. Školní stravování bude za dodržení specifických podmínek fungovat, škola zajistí co nejnižší míru 

setkávání jednotlivých tříd. 

12. Zakázán bude samoobslužný výdej, tedy odebírání příborů z hromadných zásobníků a využívání 

samoobslužných bufetů (nápoje, polévky, saláty). 

13. Školní družina bude v provozu. 

14. Platí obecná doporučení ministerstva zdravotnictví podle jednotlivých stupňů pohotovosti v oblasti 

ochrany veřejného zdraví, takzvaný semafor. 

15. Žáci budou vedeni k častému mytí rukou a používání dezinfekce – při vstupu do školy, po použití 

WC, před konzumací jídla atd.  

Bude to občas trochu složitější, ale pokud se epidemiologická situace výrazně nezhorší, dá se vše 

zvládnout. Přejeme žákům i rodičům hodně zdraví a energie, aby nástrahy, které nám školní rok 

přinese, dobře zvládli a aby byl co nejméně „jiný“.  
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DšLEĢIT£ VħROĻĉ 

Současná situace nepřeje větším veřejným oslavám a setkáním, ale bylo by škoda nechat bez 

povšimnutí důležité výročí Základní a Mateřské školy v Zaječově, neboť se jedná o výročí hned 

„tuplované“: 

1. V roce 1880 byla postavena budova Obecn® ġkoly, tedy budova 1. stupnŊ ZĠ a dobře slouží již 

140 let. Byla několikrát opravována a stala se moderním vzdělávacím zařízením. Před tím se žáci 

vzdělávali v prostorách kláštera a v pronajatých místnostech, které často nevyhovovaly. Dnes zde 

má zázemí 1.-4. třída, školní dílna, školní družina, sborovna, speciální třída, a hlavně prostorná 

kuchyně s jídelnou. 

2. V roce 1970 doġlo k dalġ²mu posunu v rozvoji zajeļovsk® z§kladn² ġkoly ï po nŊkolikalet®m 

pl§nov§n² a vĨstavbŊ byla otevŚena budova 2. stupnŊ ZĠ, nazĨvan§ t®ģ pavil·n. Její otevření 

znamenalo konec přeplněných tříd v komárovské škole, konec dojíždění pro Zaječováky 

a stanovení spádovosti pro děti z Olešné – na druhý stupeň začaly dojíždět do Zaječova. Došlo 

k rozšíření učitelského sboru i aktivit školy a v dnešní době je naše škola důležitým článkem 

vzdělávacího systému v regionu Hořovicka, (ale i Rokycanska) a vychovala již celou řádku 

úspěšných absolventů.  

Paed. Dr. Marie Ernestov§, Śeditelka ġkoly 

 

O letošních prázdninách si Nikolka Veberová připsala několik dalších úspěchů na celostátních tenisových 

turnajích. Ve své první sezóně v kategorii mladšího žactva se Niki mezi staršími soupeřkami neztratila 

a vybojovala finále na celostátních turnajích v Berouně a v Bohutíně ve dvouhře a v Říčanech, Kralovicích, 

Rakovníku a České Lípě ve čtyřhře. Na druhém snímku je Niki se svou kamarádkou a parťačkou do čtyřhry 

Katkou Ratajovou. Gratulujeme a přejeme hodně dalších tenisových úspěchů. 

redakļn² rada Oleġensk®ho zpravodaje  
 

 

 
 http://www.podbrdskenoviny.cz 
 ǊŜƎƛƻƴłƭƴƝ ƳŜŘƛłƭƴƝ ǇŀǊǘƴŜǊ hƭŜǑŜƴǎƪŞƘƻ ȊǇǊŀǾƻŘŀƧŜ 
 

 

BLAHOPřEJEME! 
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Nedávno jsme několikrát v Olešné zahlédli dodávku s označením Vinařství Ludwig. Věděli jste, že majitel 

tohoto velkého vinařství, pan Ludvík Šlancar, k nám jezdí už skoro 35 let? Tak jsme se ho zeptali, jak 

k tomuto oboru „Pražák“ přišel. 
 

Jak se dostal pan Ludwig IV. k vinaŚstv²é  (pohádka podle skutečnosti s dobrým koncem) 

Pradědeček dnešního ředitele Ludvík I., narozený v polovině 19.století ve vinařské rodině na Moravě, 

vychovával své děti velmi tvrdě, byl povoláním kolář (vyráběl dřevěná kola na vozy), ale měl rád víno a    

režnou. Po celou dobu první světové války byl jeho syn Ludvík II. 

(*1887) ve Vídni, kde jako krejčí šil uniformy pro vojáky, což bylo 

placeno velmi málo, ale přivydělával si šitím oděvů pro vídeňskou 

smetánku. Po válce se vrátil na Moravu a za zlato vydělané ve Vídni 

nakoupil postupně mnoho pozemků, kam zasázel vinnou révu. 

Věnoval se hlavně výrobě vína a jeho prodeji, jezdil prodávat po celé 

Moravě a dodával víno i do Rakouska. 
 

Jeho syn Ludvík III. (*1914) 

se přestěhoval za svou ženou 

do Prahy. Tady se i současný 

ředitel narodil, ale většinu 

svého dětství prožil mezi 

vinohrady a vínem.  
 

Dnešnímu majiteli, 

Ludvíkovi IV. (*1945) se 

vybavují tři vzpomínky. 

První, jak jedou s dědou 

stříkat vinohrad – s kravkou a žebřiňákem, na kterém byl naložený 

podlouhlý sud, tzv. dělo, s namíchaným postřikem. Celá rodina 

nasadila na záda postřikovače s ruční pumpou a pomalu procházela 

vinohradem. Druhá se týká začátku „vinařské školy“ – děti musely 

pomáhat při vinobraní – nosily těžké kýble s moštem do sklepa. 

Třetí vzpomínka se váže k zabíjačce, kdy mu bylo asi pět let. 

Pozoroval řezníky při práci a ti se bavili tím, že mu dávali 

ochutnávat víno. Pak šel chodbou, která se potácela, a děda na něj vzal bič, aby mu další takové akce 

„rozmluvil“. Dědeček byl velmi zdatný obchodník, ale zároveň byl velmi spořivý. Peníze strkal do pytlů a 

ty dával na půdu. Když chtěl ke stáru rozdat své jmění dětem, zjistil, že velkou část peněz mu sežraly myši. 

Podělil proto své děti ostatním majetkem, hlavně vinohrady.  
 

Nejvíce času trávil Ludvík IV. v rodině strýce Ervína v Němčičkách, od kterého celý život čerpal rady 

a informace o vinaření. Později, když začal vyrábět víno, ho strýc naučil v praxi víno čiřit, školit, zkrášlovat 

a uvedl ho do běžné vinařské praxe včetně poznávání vína a rozeznávání vad, nemocí a falšování vína. 

Strýc byl také u stavby prvního sklepa v Praze. Když měli vybudované a vybetonované základy, přivezl 

z Moravy dva zedníky – specialisty na stavění sklepů. Ti udělali konstrukci z dřevěných oblouků a latí, 

která se postupně vyzdila. Do sklepa objednal tatínek na Moravě dřevěné sudy a začala výroba. 
 

Ludvík IV. pracoval původně ve stavebním výzkumu, kde vedl jeden z největších výzkumných ústavů. Po 

roce 1990 začal podnikat v oboru vinařství a koníček se změnil na tvrdou práci. Začínal sám a roční výroba 

byla kolem 10 000 lahví. Nyní má firma tři pracoviště, 25 zaměstnanců a produkci skoro 1,5 mil. lahví 

ročně. Vína Ludwig najdete kromě České republiky i na Slovensku, v Číně, v USA, ve Vietnamu a nově 

v Kanadě. 

Ludv²k II. a Ludv²k III. 

postŚik 
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Sídlo Vinařství Ludwig je v Roztokách u Prahy a od roku 1986 má pan Ludvík chalupu u nás v Olešné. 

Děkujeme za poskytnutí krásného inspirativního příběhu. Nemůžeme zapomenout ani na výborný ryzlink 

Sabinka, který Vinařství Ludwig věnovalo do soutěže na FB Olešenského zpravodaje a ze kterého se mohlo 

na přelomu srpna a září radovat několik našich čtenářů. Děkujeme a těšíme se na další spolupráci.  

za redakļn² radu Oleġensk®ho zpravodaje Alexandra Slepiļkov§ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

novinka 



19  /,%£%.3+¸ :02!6/$!* 3/2020  

t¦¢h±#bN th ½!bLY[º/I Iw!59/I - мΦ 2#{¢ 
 
 

 

 

Naġi vĨzvu k objevov§n² zapomenutĨch hradŢ a tvrz² v okol² zat²m pŚijaly, zd§ se, jen ļlenky 

redakļn² rady. PŚid§te se k n§m a pust²te se do objevov§n² tajemnĨch m²st z d§vn® historie? Vaġe 

pŚ²spŊvky r§di zveŚejn²me v dalġ²ch ļ²slech Zpravodaje. 

 
 VydŚiduch 

VĨpravu po zaniklĨch hradech jsme zah§jili u Svojkovic. RozbahnŊn§ lesn² cesta z hlavn² silnice, 

pokryt§ pol§manĨmi vŊtvemi stromŢ, n§s dovedla pod pŚ²krĨ zalesnŊnĨ kopec. Bylo po deġti a cesta pŚi 

vĨstupu i sestupu pŊknŊ klouzala. V tajemn®m lese, kde klid a ticho ruġ² jen nedalek§ silnice, nebylo 

snadn® zbytky hradu naj²t, obzvl§ġtŊ kdyģ v§m k tomu asistuj² hejna obt²ģn®ho hmyzu.  

Funkcí hradu bylo pravděpodobně střežit 

zemskou cestu z Prahy přes Plzeň do 

Norimberka.  Podivné jméno získal, jak 

vypráví pověst, po svém pánovi, který neměl 

pochopení pro lidskou bídu. Byl bohatý a 

lichvařil s penězi. Neměl špatné svědomí, ani 

když někoho přivedl na mizinu. Zkrátka pravý 

Vydřiduch. 

 

 Letohr§dek KamĨk 

Z temn®ho nevl²dn®ho lesa jsme pokraļovali autem na kamennĨ vrcholek KamĨk u obce Osek u 

Rokycan. Zde n§s pŚiv²talo slun²ļko, kr§snĨ vĨhled a jak§si pozitivn² energie. Moģn§ proto, ģe na 

KamĨku a nedalek®m Vrġ²ļku st§valy od pravŊku svatynŊ. A jak je ps§no na informaļn² tabuli pŚed 

vstupem na n§vrġ², dva vrcholy spolu dodnes na d§lku rozmlouvaj² a existuje mezi nimi energetick® 

pnut². PŚeneste se s n§mi na konec 18. stolet², kdy letohr§dek pŚiv²tal sv® prvn² hostyé 

„…panstvo nastoupilo pod oseckým zámkem 

do člunů, ozdobených zářícími lampiony, a 

plavilo se napříč podzámeckým rybníkem za 

rachotu prskajících „bengálských ohňů“. 

Muzikanti, usazeni na dalším člunu, hráli 

během plavby serenády, zatímco pravidelné 

záběry vesel unášely hosty k podivuhodné 

stavbě, jejíž okna jim zářila vstříc jako maják 

na temném útesu. Přirazili k dřevěnému molu 

přístaviště a byli vedeni vzhůru po cestě 

lemované lokaji, z nichž každý držel v napřažené ruce lucernu. Letohrádek byl slavnostně osvětlen a 

vyzdoben girlandami z chvojí a květinovými koši. Tanečním sálem pak zněla hudba, páni a dámy vířili 

v kole, skrývali se za škraboškami, flirtovali a popíjeli perlivé víno až do prvních záblesků svítání.“ 

(informační tabule obce Osek) 

 

 Hr§dek nad Klabavou 

Na KamĨk se urļitŊ jeġtŊ vr§t²me (nejl®pe ve veļern²ch hodin§ch, kdy n§ladu umocn² osvŊtlen² zŚ²ceniny 

a k n² pŚ²stupov® cesty) a samozŚejmŊ tak® na nedalekĨ Vrġ²ļek. Ale dnes n§s jeġtŊ ļekala posledn² 

zast§vka ï zŚ²cenina Hr§dku nad vodn² n§drģ² Klabava. Pokraļovali jsme tedy pŚes Litohlavy a za obc² 

Klabava tŊsnŊ za pŚejezdem ģelezniļn² trati jsme naġli m²steļko u kraje silnice na zaparkov§n². 

 

 

1 

2 

3 
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Z Hrádku zůstala zachovaná jen nepatrná část 

zdiva trčící se přímo nad železniční tratí 

z Plzně do Rokycan. Pozorný cestující ji může 

ve správném okamžiku z okénka vlaku 

zahlédnout. Dle výzkumů lze předpokládat, že 

primární funkcí Hrádku bylo střežit a 

kontrolovat těžbu železných rud v okolí. 

Takový typ objektu se odlišoval od ostatních 

hradů, např. netypickou polohou nebo absencí 

příkopu, a na našem území jim doposud nebyla 

věnována dostatečná pozornost ani ochrana.  

 

 Vimberk  

Vimberk se nach§zel nedaleko Straġic. Jeho zbytky naleznete vlevo od silnice II/117 ve smŊru z Miroġova 

do Straġic, kr§tce pŚed m²stem, kde je na silnici most pŚes Klabavu, na skalnat®m okraji, nad bĨvalĨm 

brodem. Nejsn§ze dostupnĨ je po modr® turistick® znaļce vedouc² z DobŚ²va. NŊkdy bĨv§ tak® spojov§n 

s novovŊkĨm n§zvem MelmatŊj, pŚenesenĨm z nedalek®ho mlĨna, patŚ²c²ho v 17. stolet² MatŊji Wildovi.  
 

Středověký objekt je archeologicky doložen ve 

13. století, zaujal velmi pravděpodobně místo 

staršího osídlení, datovaného do pozdní či 

mladší doby hradištní. Hrad patrně souvisel 

s ochranou těžby železné rudy a za Jana 

Lucemburského se velmi pravděpodobně stal 

součástí rožmberské strašické domény. Zanikl 

ale už ve 14. stol. následkem požáru, snad v 

souvislosti s vojenskou akcí Karla IV. proti 

zdejším rožmberským državám r. 1352.  

 

Jednodílný hrad na skalnatém ostrohu byl ze 

dvou třetin obehnán mohutným příkopem a 

valem, ve zbylé části jej chránil strmý sráz 

směrem k vodoteči potoka a říčky Klabavy. Na 

ploše hradu se kromě několika málo 

významných terénních depresí dochoval pouze 

obdélný do skály zasekaný objekt. V okolí jsou 

patrné stopy po hornické činnosti a nedaleko se 

nachází i vstup do středověké štoly, kterému se 

přezdívá Loupežnická jáma. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

pŚipravily: Mgr. Lenka Kratochv²lov§ (ļ. 1 aģ ļ. 3) a Mgr. Alexandra Slepiļkov§ (ļ. 4) 

4 
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VESELĆ ZĆLOĢKA DO KNIHY 
 

 

 PomŢcky: 

 ļtvrtka 

 barevnĨ a b²lĨ pap²r 

 lepidlo 

 nŢģky 

 fix  

 

 

Na čtvrtku si obkreslíme šablony a vystřihneme. Tvar záložky obkreslíme na barevný papír, jinou barvu 

papíru použijeme na duhovky očí, na bílý papír obkreslíme tvar zubů a očí.  

Vezmeme si vystřižený tvar záložky. Nejprve přehneme záložku jen z jedné strany. Na tuto stranu po 

přeložení přilepíme zuby. Druhou, zatím neohnutou stranu, potřeme z vnitřní strany lepidlem a přiložíme 

na dříve přehnutou stranu se zuby. Poté už stačí jen přilepit oči, duhovky a dokreslit černým fixem zornice.  
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PoŚ§d§n² veġkerĨch spoleļenskĨch, kulturn²ch a sportovn² akc² pro veŚejnost se bude Ś²dit vĨvojem 

epidemiologick® situace a souvisej²c²mi aktu§ln²mi vl§dn²mi naŚ²zen²mi. O pŚ²padnĨch zmŊn§ch 

v term²nech kon§n² n²ģe uvedenĨch akc² budete vļas informov§ni. Sledujte plak§ty, hl§ġen² m²stn²ho 

rozhlasu, webov® str§nky obce a FB Oleġensk®ho zpravodaje a FB Obce Oleġn§. 

 
 12. z§Ś² 2020 NohejbalovĨ turnaj  

 18. z§Ś² 2020 Draki§da 

 26. z§Ś² 2020 Oleġensk® pivn² Corso  

 10. Ś²jna 2020 Posv²censk§ z§bava 

 13. Ś²jna 2020 BŊh Oleġnou 

 17. Ś²jna 2020 Staroļesk® odpoledne ve Zv²Ś§tkovŊ 

 7. listopadu 2020  Straġideln§ stezka a lampionovĨ prŢvod  

 28. listopadu 2020  Slavnostn² rozsv²cen² v§noļn²ho stromu 

 

 

Vyd§v§: Obec Oleġn§, Oleġn§ 104, 267 64, IĻ: 00233676, www.olesna-be.cz, tel. 311 572 231 

Registrováno Ministerstvem kultury ČR pod evidenčním číslem: MK ČR E 21948 (zpravodajská licence). 

Zpravodaj je vydáván v souladu s GDPR, pověřencem je jmenován pan Jakub Hendrich.  
  

Redakļn² rada:  

Mgr. Alexandra Slepičková, Lenka Hasmanová, Hana Hošková, MUDr. Eliška Svobodová, 

Mgr. Lenka Kratochvílová 
 

Redakļn² rada si vyhrazuje pr§vo kr§tit ļi pŚ²padnŊ gramaticky upravovat pŚ²spŊvky. 

Za obsah a pravdivost pŚ²spŊvkŢ v jednotlivĨch rubrik§ch plnŊ odpov²daj² jejich autoŚi.  

Názor redakční rady se nemusí vždy ztotožňovat s názorem autora.  

Redakční rada respektuje případné přání autora na nezveřejnění jeho jména. Na anonymní příspěvky 

pisatelů nebude reagováno. 
 

OleġenskĨ zpravodaj v elektronick® podobŊ je um²stŊn na webovĨch str§nk§ch obce. 

S redakční radou Olešenského zpravodaje můžete komunikovat osobně, klasickou poštou, e-mailem a 

prostřednictvím FB profilu Zpravodaje.  

 
 

Foto na tituln² stranŊ ob§lky:  Jiří Hocke, Hana Hošková, Jitka Mitterbachová, 

 Ing. Karel Slepička, MUDr. Eliška Svobodová,  

 
 

 

PŚ²spŊvky do pŚ²ġt²ho ļ²sla Oleġensk®ho zpravodaje zas²lejte, pros²m, na e-mailovou adresu: 
olesensky.zpravodaj@seznam.cz, pŚ²padnŊ na adresu poġtovn² (OĐ Oleġn§, ļp. 104, 267 64) 

nebo vkl§dejte pŚ²mo do schr§nky Obecn²ho ¼Śadu Oleġn§. DŊkujeme. 

UZĆVŉRKA PřĉĠTĉHO ĻĉSLA JE 25. 11. 2020 

 



 


